
保護者アンケート集計 

令和 3年 3月 31日 

くるみ保育園 

 この度、国及び市の通達に因り去る 1 月、皆様にご依頼した「保護者によるアンケート」並びに職

員の「自己評価」の結果集計表を保護者にお伝えすることになりましたので、お届けいたします。ご

協力に感謝申し上げるとともにご指摘をいただいた事柄については改善策を講じて、より良い保育を

目指して努めることをお誓いいたします。 

 令和 3年 3月現在 園児数 123名 97世帯   アンケート回収数 63枚（64.9％） 

 

問1 入園説明会等で保育園の保育目標・保育方針が説明されていますか 

（4、十分出来ている）36（3、おおむね出来ている）22（2、改善を要する）0（1、わからない）5        

 

問2 子どもの人権が尊重され、大切にされていると感じますか 

（4、十分出来ている）38（3、おおむね出来ている）23（2、改善を要する）2 （1、わからない）0 

意見：先生から不愉快なあだ名を付けられ、呼ばれていた。本人は先生に嫌と言えず、泣いていた 

意見：子ども目線でとても良いです。 

意見：子どもの名前を呼ぶ捨てにしているのは、やめて欲しい 

 

問 3 個人情報が守れているか 

（4、十分出来ている）41（3、おおむね出来ている）16（2、改善を要する）1（1、わからない）5 

 

問４ 子どもがのびのびと意見や意思を表現できるような保育が行われていますか 

（4、十分出来ている）44（3、おおむね出来ている）14（2、改善を要する）1 （1、わからない）4 

意見： 先生方が優しく見守って下さっていると感じる 

意見： 保育の様子など実際に見たことがない 

 

問５ 遊びを通して、友達や保育士との関わりが十分持てるよう配慮されていますか 

（4、十分出来ている）43（3、おおむね出来ている）17（2、改善を要する）0（1、わからない）3 

 

問６ 子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の雰囲気・おもちゃなどが工夫されていますか 

（4、十分出来ている）43（3、おおむね出来ている）17（2、改善を要する）0 （1、わからない）3 

意見：整理整頓がされている 

 

問７ 園の行事や保育の内容などが知らされていますか 

（4、十分出来ている）47（3、おおむね出来ている）15 （2、改善を要する）1（1、わからない）0 

意見：日々の保育の内容をもっと知りたい 

意見：たまに分かりづらいこがある 

意見：けがや病気の連絡ばかりで、日常の様子が分からず不安 

意見：こまめにお便りでお知らせしてくれて良い 

 

 



問８ 意見や要望などの対応が出来ていますか 

（4、十分出来ている）37（3、おおむね出来ている）20（2、改善を要する）2（1、わからない）4 

意見：毎週土曜日に預けるので、各週で申込書を書くことが忘れそうで心配です。申込みの検討をお

願いしたい 

 

問９ 子育て相談等、話しやすい雰囲気がありますか 

（4、十分出来ている）33（3、おおむね出来ている）25（2、改善を要する）3 （1、わからない）2 

意見：怒られないように頑張ったと聞いたことがある 

 

問１０ 施設が安全で清潔な心地よい空間となっていますか 

（4、十分出来ている）43（3、おおむね出来ている）18 （2、改善を要する）0（1、わからない）2 

意見： 毎朝早くから園庭の掃除等、感謝いたします 

 

問 11 給食が楽しく食べれるように工夫されていますか 

（4、十分出来ている）35（3、おおむね出来ている）18 （2、改善を要する）1（1、わからない）9 

意見： 毎日楽しみに登園しています 

意見： お茶碗など「集まれ」等保育園で覚えたことを 

家でも実践している 

 

問 12 子どもの体調への気配りや怪我等に対して配慮がされていますか 

（4、十分出来ている）47（3、おおむね出来ている）15（2、改善を要する）0（1、わからない）1 

意見：細かなことまで報告くださりありがたい 2名 

 

問 13 感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報提供されていますか 

（4、十分出来ている）41（3、おおむね出来ている）20（2、改善を要する）1（1、わからない）1 

 

問 14 保育園に対しての総合満足度は 

（ 満足 ）45 （ どちらと言えば満足 ）18 （ どちらかと言えば不満 ）0 （ 不満 ）0    

意見：子どもが喜んで登園してくれている       

・くるみ保育園に入れて良かったです 

 

 

ご意見・ご要望   

・開園時間を 7時にして頂けたら助かります。 

・とても楽しく過ごしている様で最近は保育園で覚えた歌を歌っています。 

・お帰りの時に園での様子を聞けると良いなと思います。 

・行事だけでなく、日常の遊びの場面や給食時などの写真も撮って欲しい。どう園で過ごしているの

かもっと知らせて欲しい。 

・子どもが友達の名前を呼ぶとき「君、ちゃん」を付けずに呼んでいることがある。呼び捨てにする

のは良くないと思う。ご指導していただけるとありがたい。その他のことに関しては本当に丁寧に

指導いただき感謝です。 

・先生方にはたいへん感謝しております。 



ご意見・ご要望 

・夕方 迎えに行くと TV をみんなで見ていることが少し気になります。先生の人数などお考えがあ

ると思いますが、みんなで遊ぶというのは難しいのでしょうか 

・先生方も優しく、子どもの成長を見守って下さりとても感謝しています。先生方のご負担かと思い

ますが、出来れば連絡帳を詳細な書き込み（1 日の様子等）先生方とのやり取りが出来るものにな

れば嬉しいです。 

 

 

 


